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SDH LYSOLAJE
V dubnu jsme společně s městskou 
části provedli čištění „bazény“. I letos 
byla přizvána fi rma s odbornou tech-
nologií na čištění povrchů betonu. 
Díky tomu byla bazéna po vyčištění 
opět takzvaně jako nová. Nádrž jsme 
ve spolupráci se zaměstnanci úřadu 
městské části důkladně vymyli, a tak 
se zase můžeme radovat pohledem 
na čistá vodní díla u nás v Lysolajích. 

Ve stejný den jsme také pořádali 
tradiční sběr železného šrotu. Po-
děkování patří všem, kteří nám 
tímto přispěli na naši činnost.

Po delší pauze jsme obno-
vili tradici pálení čarodějnic. 
Poslední dubnový den jsme se všichni 
sešli ve sportovním areálu v pískovně, 
kde jsme připravili vatru a za velké 
účasti občanů se nejen pálila čaroděj-
nice, ale také se opékaly buřtíky. Velice 
nás těší velký zájem a pevně věříme, 
že se nám podařilo tradici opět na-
startovat a příští rok se opět sejdeme. 

Další kulturní akcí v naší městské části 
byla tradiční Slavnost květů, kdy jsme 
se jako každý rok podíleli na páteční pří-
pravě areálu a nedělním úklidu. Během 
slavnosti jsme zorganizovali provoz ha-
sičské střelnice a ukázky naší práce. Rádi 
bychom velmi poděkovali za spolupráci 
všem, kteří se s námi podíleli na pracích 
a hlavně zaměstnancům úřadu za per-
fektní přípravu a následnou spolupráci.
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SPORTOVNÍ DEN MLÁDEŽE

V pátek 28. 4. 2023 se uskutečnil 2. ročník 

národní soutěže Sportovní den mládeže 

s TAJV v MČ Praha-Lysolaje na venkovním 

multifunkčním sportovišti městské čás-

ti. Sportovní akce TAJV v Lysolajích patřila 

mezi 250 semifi nálových turnajů v České 

republice. Účastníci turnaje se utkali v 

soutěžním pětiboji, který byl složen z fot-

balu, fl orbalu, házené, frisbee a tenisu.

Z celkového vítězství na turnaji se zaslouženě 

radoval tým „Superfi nalisté“, který byl tvořen 

z členů Štěpán Žalud, Samuel Pánek, Mikuláš 

Beneš, Anna Chudlárská, Milan Polák a Voj-

těch Hořejš. Finalisté postupového turnaje v 

Lysolajích získali upomínkové diplomy, věcné 

odměny a mnoho dalších sponzorských cen. 

Společně s oceněním obdrželi hráči z Lysolaj 

nominaci na závěrečný šampionát, Národní fi -

nále v Kladně, které se bude konat 9. 12. 2023 

v Kladenské sportovní hale. Na Národním 

fi nále budou postupující fi nalisté reprezen-

tovat zejména ZŠ Járy Cimrmana, MČ Praha-

-Lysolaje a Magistrát hlavního města Prahy.

Sportovní den mládeže s TAJV v Lyso-

lajích byl zrealizován za podpory MČ 

Praha-Lysolaje a partnerů soutěže.

Mgr. Jan Váňa

Organizátor soutěže, www.tajv.cz



10 Lysolajský zpravodaj 5 - 6

FOTOSOUTĚŽ 

Milé fotografky, milí fotografové!

Z mnoha příspěvků na téma Velikonoce, jež 

dorazily do redakce Lysolajského zpravoda-

je, odbornou porotu naší fotosoutěže nej-

více zaujal snímek znavených koledníků od 

Kateřiny Duškové. Gratulujeme k  vítězství. 

Věcná cena od Městské části Praha-

-Lysolaje je připravena k vyzvednutí  

na ÚMČ Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5. 

V tomto čísle vyhlašujeme soutěž          

s tématem: 

Rozkvetlá okna

Vítězní fotografové se mohou těšit 

na věcnou cenu od MČ Praha-Lysolaje.

Fotografujte a své snímky přineste 

na Úřad městské části Praha-Lysola-

je či zasílejte na umc@praha-lysolaje.cz. 

 BIO KONTEJNERY MČ

Pondělí 12. 6. 2023 

křižovatka Nad Podbabskou skálou x K vinici

Pondělí 19. 6. 2023 

ZO V Háji - ul. Poustka

Pondělí 26. 6. 2023 

ZO Sadová - ul. Podholí

Pondělí 3. 7. 2023 

prostor u přírodního biotopu

Pondělí 10. 7. 2023 

Lysolajské údolí u čp 115/33 (u mostku)

Pondělí 17. 7. 2023 

ZO Zavážky - horní ulice

Pondělí 24. 7. 2023 

ul. Květová

Pondělí 31. 7. 2023 

ul. Hřebenová (u č. 16)

Pondělí 7. 8. 2023 

ul. Mateřská

Přistavení vždy od 08:00 do 10:00 hodin.

BIO KONTEJNERY MHMP

Sobota 10. 6. 2023
13:00 - 16:00 hodin 

ZO Zavážky - horní ulice

Sobota 24. 6. 2023
13:00 - 16:00 hodin 

ZO Sadová - ul. Podholí

ŽIVOTNÍ JUBILEA

Paní Dana Zemanová - 75 let

Paní Anna Kletečková - 70 let

Pan Vratislav Klouda - 80 let

Paní Bohdana Tomanová - 70 let

Paní Milena Nártová - 90 let

Jubilantům upřímně gratulujeme. 

Přejeme vše nejlepší a hodně zdraví  

do dalších let.

Dvouměsíčník Lysolajský zpravodaj

Periodický tisk  územního samospráv-
ného celku vydává: Úřad městské části 

Praha–Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 
Praha–Lysolaje tel.: 220 921 959; fax: 233 
920 297, e–mail: umc@praha–lysolaje. cz;,                                         

www. praha–lysolaje. cz

příště vychází: 3. 8. 2023 v nákladu 800 ks, 
uzávěrka je 15. 7.  2023

periodikum je v evidenci   MK ČR E 11537

Za věcnou správnost textů odpovídají autoři, 
příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce.

Tisk zajišťuje Falon, José Martího 31, Praha 6, 
www.falon.cz

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Úterý 13. 6. 2023, 18:30 - 18:50 hodin 

V Šáreckém údolí x V Podbabě

VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY

Úterý 20. 6. 2023
14:00 - 18:00 hodin 

ul. Sídlištní, parkoviště u č. p. 245

Úterý 18. 7. 2023
14:00 - 18:00 hodin 

ul. Dolina, otočka MHD

ROZLOUČENÍ

Paní Jaroslava Vycpálková zesnula
dne 6. 4. 2023 ve věku 85 let.

Pan Michal Ludický zesnul
dne 12. 4. 2023 ve věku  66 let.

Paní Vlasta Pfeiferová zesnula
dne 7. 5. 2023 ve věku nedožitých 86 let.

Paní doc. Ing. Jana Kraslová, CSc. zesnula
dne 8. 5. 2023 ve věku  92 let.

Pan František Čadský zesnul
dne 12. 5. 2023 ve věku  80 let.

Žili tady s námi.  Uctěme jejich  památku.
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MÍSTNÍ KNIHOVNA                     
LYSOLAJE           
Vážení příznivci dobré knihy,
s  radostí vám můžeme oznámit, že 
se po měsíci provozu „nanečisto“ 
podařilo otevřít veřejnosti nové
prostory naší knihovny na ad-
rese U Libosadu 387/1. Propo-
jení knihovny se sálem Kulturního 
centru Cihla má své výhody. Kdo
navštívil některou z  dosud probíha-
jících akcí tak alespoň nahlédl do-
vnitř a může potvrdit – regály jsou
plné, počítač funkční, židle poho-
dlné, čítárna útulná a dobrá káva 
jako bonus. Své si najdou čtenáři
velcí, malí i ti budoucí, kteří se, do-
sud neznalí liter, ovšem i tak mo-
hou zabavit, obrázkových knížek,
hraček i her máme dostatek. 
Zkrátka nepřijdou ani žáci naší Zá-
kladní školy Járy Cimrmana, dílo
velikána máme takřka kom-
pletní a i povinná školní četba 
se najde. Uvědomujeme si, že
přestěhováním knihovny z  centra 

Lysolaj „až“ na Dolinu jsme mno-
hým čtenářům dosti významně
prodloužili docházkovou vzdálenost za 
dobrou knihou. Zato najdete prostory 
větší, světlejší, barevnější a bezbari-
érové. Navíc co by kamenem doho-
dil od zastávky autobusu linky č. 355
K  Housličkám, a to už za výlet stojí. 
Jako pozornost nabízíme i rozší-
ření služeb. Zatím máme otevřeno
každé pondělí od 15:00 do 18:00 
hodin, ve středu od 09:00 do 
11:00 hodin a v pátek od 11:30 do
14:30 hodin, knížky si ovšem mů-
žete po dohodě vypůjčit i v  době 
provozu Komunitního centra, až se
vypravíte na některou z akcí. Zároveň 

připravujeme čtenářům novou službu, 
online katalog, z něhož si lze z pohodlí 
domova vybírat. Že zrovna někdo 
nemá internet a nebo ho nepoužívá 
vůbec nevadí, ochotně pomůžeme a na
vyžádání poskytneme tištěnou vari-
antu. Vybrané knihy pak čtenářům 
v pokročilejším věku plánujeme na 
vyžádání dopravit až do domu. Těší 
nás, že se jako knihovna můžeme po-
dílet na programové náplni komunit-
ního centra a v  jeho zázemí pořádat
kulturní, společenské, didaktické atd. atd. 
akce. Čeká nás exkurs do alchymistických 
dílen, putování po Čechách i Moravě, 
komiksový workshop, autorská čtení, 
kursy tvůrčího psaní a mnoho dalšího. 
Nejbližší velkou akcí bude 21. června 
beseda s  doktorem Honzákem, 
jak jinak než o tajích lidské duše.
Zároveň budeme rádi, když se s námi po-
dělíte o své nápady, co byste chtěli spo-
lečně zažít. Svá přání můžete zapsat v ko-
munitním centru do knihy vzkazů, vložit 
do pocitové mapy na webu městské části 
nebo písemně přímo na úřad. Přejeme 
vám všem hezké chvíle s dobrou knihou.

ÚMČ Praha-Lysolaje

TJ SOKOL LYSOLAJE  
Dva ročníky přípravky TJ Sokol Ly-
solaje se začátkem dubna zúčast-
nily třídenního mezinárodního fot-
balového turnaje v italské Ravenně. 

“Byli jsme překvapeni obrovským 
rozdílem ve stylu hry na české ver-
sus mezinárodní fotbalové scéně. 

Hned první den jsme se ale rychle 
adaptovali na místní tempo a po celý 
turnaj pak byli rovnocenným soupeřem. 
I když jsme do výhry měli daleko, tak 
jsme jako celý trenérský tým naprosto 

spokojení, neboť je vidět obrovské 
zlepšení oproti naší loňské účasti. Na 
rozdíl od loňského roku jsme letos ne-
byli jediný český tým, který se zúčastnil. 
Velmi rychle jsme na svoji stranu získali 
zejména fanoušky SK Sigma Olomouc, 
se kterými jsme společně podporo-
vali oba kluby. Mít tisíc kilometrů od 
Prahy takhle velké množství fanoušků 

je ohromné, moc děkujeme  a těšíme 
se na příští rok.”  Tomáš Kučera, trenér.   

Sokol Lysolaje zároveň nabírá nové po-
sily do svých řad, z ročníků 2011 – 2019. 

Ne každý bude profesionálním fotba-
listou, ale o to nám ani nejde. “Děti si 
zde vytvoří partu kamarádů a získají 
spousty nezapomenutelných zážitků. 
Ne každý může v životě říct, že hrál na-
příklad proti Juventusu. V případě dosta-
tečného zájmu je naším cílem později 
vytvořit i samostatnou dívčí kategorii. 
Máme tu spoustu šikovných dívek a 
byla by škoda, kdyby později už ne-
mohly hrát. “  V případě zájmu mů-
žete kontaktovat jednotlivé trenéry:
Mladší žáci (2011-2012) – Tomáš Ku-
čera, 774 834 827, starší přípravka 
(2013-2014) – Daniel Škorpil, 605 017 
813, mladší přípravka (2015–2017) – Petr 
Kučera, 773 143 255, školička (2018–
2019) – Filip Janoušek, 734 696 861. 
I o rodiče a fanoušky je dobře postaráno. 
Téměř každý den, i v době mimo 
tréninky, je na lysolajském fotbalo-
vém hřišti otevřená malá hospůdka, 
kde si můžete dát pivo, víno, limo-
nády, sušenky, výbornou kávu, ale i 
třeba pizzu. Budeme se na vás těšit.

TJ Sokol Lysolaje



Vašezahrada
               od projektu
   po údržbu
          kvalita se zárukou 

Projekce a realizace zeleně
Automatické závlahové systémy
Zahradní jezírka – koupací, okrasná
Předpěstované travní koberce
Dřevěné altány, pergoly, paluby
Kamenné zídky, dlažby, opěrné zdi

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o. I Rýznerova 3/24, 252 62 Únětice
mobil: 731 659 881 I tel./fax.: 224 319 917 I e-mail: realizace@baobab.cz
www.baobab.cz  

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

zahradybaobab

0

TJ Sokol Lysolaje hledá do svých řad chlapce a děvčata

ročník narození 2011 - 2019.

Zájemci se mohou hlásit přímo trenérům jednotlivých kategorií:

774 834 827 (2011-2012), 605 017 813 (2013-2014)

773 143 255 (2015-2017), 734 696 861 (2018-2019)

www.sokollysolaje.cz, sokol.lysolaje@seznam.cz

RADKIN HONZÁK  je český psychiatr, publicista a vysokoškolský pedagog. 
Specializuje se na psychoterapii a je zastáncem psychosomatického přístupu.

MUDr. Radkin Honzák - BESEDA

dne 21. 6. v 18.00 hod.
Komunitní centrum CIHLA, U Libosadu 387/1 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ


